

太阳地里38.5℃ 树荫下35℃

记者街头体验测量:有无树荫直接决定气温高低

本报聊城5月29日讯(记者 张召旭) 近几天市区持续暴热,走在路上,行人最渴望的就是头顶有一片树荫,遮住火辣辣的烈日。记者走访发现,像振兴路这样几乎没有树荫的路段行人十分稀少,而兴华路、柳园路等树荫茂密的路段行人较多。29日,记者实地测量发现,有无树荫的路段温差在4℃左右。

下午2点10分,振兴路非机动车道上行人十分稀少。该路段的树木虽个子不矮,但树冠很小,整个非机动车道上只有不到一米宽的树荫。在振兴路上向西行走,感觉一阵阵热浪扑面,且阳光刺眼。途

经振兴路的吴先生一个劲儿地擦汗,他说,振兴路是他上下班最近的路途,可中午实在太热,他打算从花园路绕行至兴华路,虽绕远但凉快。记者拿出温度计在太阳下站了约5分钟,温度计很快上升到38.5℃。

下午2点半的兴华西路,相比烈日炎炎的振兴路,凉爽很多,整个路段树荫茂密,且行人较多,可以说是川流不息。该路段绿化树木主要是高大的法桐树,树木茂盛,形成一道天然的绿荫走廊。经测量,兴华路上温度显示为35℃,要比没有树荫的振兴路低了3.5℃。

这样的温差,再加上避免了太阳直射,让市民觉得凉爽许多。

聊城市园林处工作人员介绍,绿地上的植物,可使人避免阳光直射,起到遮荫作用,防止热辐射。另外,大树在光合作用的同时,树木叶片还可使土壤中的水分蒸腾,水分散发到大气中去,能够调节大气湿度,使人感觉更加舒服。不仅如此,城市绿地系统对气温下降有直接作用,是由树木高度、密度和面积决定。树木越高,密度越大,温度也就越低。如果城区内能有成林的树木,那么对城市气温将会有明显的降低作用。

韩国游特惠月 活动仅剩两天

本报聊城5月29日讯(记者 杨淑君) 5月即将结束,本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出的超值韩国游“5月特惠月”活动仅剩两天时间,想要参加的市民抓紧来报名。

今年5月,为回馈市民,本报超值韩国游推出“5月特惠月”,14日起,又推出新优惠:精彩首尔双飞5日2480元,2人同行:第一人全价2480元,第二人半价1240元;3人同行:第一人、第二人全价2480元,第三人免费。畅游首尔济州四飞5日3480元,2人同行:第一人全价 第二人直降1000元。消息一出,就吸引大批市民结伴来报名。

“花钱少、景点丰富多彩,是本次包机游的最大优势”。嘉华国旅聊城分公司负责人介绍,此次首尔之旅采用包机形式,济南飞首尔只需1.5小时左右。本次执飞机型为波音737,有185个豪华座椅。据介绍,包机所有游客均享受嘉华国旅投保升级旅行社责任险,最高保额达1200万元(每人最高限额100万元),包括不可抗力、晚点等都在参保范围内,确保游客安心、放心。端午假期即将来临,市民出游热情又高涨起来。

为见证读者的此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您的精彩之旅与更多的人分享。有意愿参加的市民可到可以拨打报名电话:0635-8277092、18863599977或者到兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部办公室咨询报名。



烈日当头

29日,聊城最高温达到39.3℃,聊城市气象台连续三天发布高温橙色预警信号,市民想尽办法躲避烈日,一市民用蒲扇给自己和孩子遮阳。 本报记者 李军 摄

六一献爱心 端午传粽情

——开发区振华购物中心六一慈善爱心活动

一本书、一个玩具、一个文具盒……这些对于我们不算多么贵重的物品,但对于孩子,尤其是福利院的孩子,却承载着他们美好的童年、快乐的学习时光,乃至一生……尊老爱幼、乐善好施、扶贫济困是中华民族的传统美德,助人为乐、奉献爱心、关爱老人和孤儿是社会各界倡导的时代新风。

六一儿童节之际,齐鲁晚报联合聊城开发区振华购物中心举办爱心图书捐赠活动,开发区振华购物中心组织全体员工踊跃参与,共献爱心,捐赠图书1800余册,捐赠玩具

80余件,所捐图书及玩具将于5月30日捐赠给聊城市儿童福利院。

齐鲁晚报联合开发区振华购物中心热切地希望每一个有爱心的人,都来关注一下需要帮助的弱势群体,让我们奉献自己一份绵薄之力,聚沙成塔。让我们都付出一份爱心,那么这些孩子们也将和正常人一样,生活在阳光之下,感受生命的美好。

经了解,六一端午双节之际,开发区振华购物中心还为水城儿童及市民奉上精彩的“童趣无限 粽情六一”活动:

1、进店有礼!5月30日至6月2日,当日进店前100名小朋友(12岁以下)均可至一层总服务台领取礼品(价值99元花脸蛋童真影像馆代金券一张+50元水孩儿专柜代金券一张(400张)),数量有限赠完为止。

2、留住童真!花脸蛋童真影像馆六一盛大开业,所有套系开业钜献5折献礼,预定套系即送丰厚礼品!

3、包粽子大赛。时间6月2日上午,奖项由顾客自行评选,设一二三等奖丰厚奖励。

4、独家献礼。周末福黄金每克赠送20元代金券,即时即用,多买多

赠,购一口价600元以上赠文具一套;招金银楼黄铂金每克优惠30-50元;鑫意镶嵌/玉器5-6折;儿童专享活动特别企划……

据记者了解,开发区振华购物中心目前正在紧锣密鼓的品牌升级调整中,知名餐饮湘鄂情怀、百度烤肉即将开业迎宾,家居装饰尚品宅配、大地电影院即将开业。

炎炎夏日哪里去?清凉舒适的购物环境、多功能业态于一体的商品组合、吃喝玩乐购,开发区振华购物中心,是水城市民休闲娱乐的理想选择。

以时尚、优雅之姿, Gabor强势入驻金鼎购物中心

29日,5月底的水城已经带有几分盛夏的火热,南风给城市带来一丝清凉,带动了整个城市的脉动,在这样火热的氛围中,德国女鞋Gabor品牌带着她时尚、优雅的风采,缓缓走入江北水城,强势入驻聊城大金鼎购物中心。

11点,Gabor品牌开柜仪式正式开始,聊城市百货大楼董事长许振清女士、德国Gabor品牌大中华区董事贾锦女士、聊城市百货大楼百货事业部总经理郝芹女士等领导悉数到场,共庆Gabor在聊城开柜。许振清董事长对Gabor品牌的入驻表示热烈欢迎,她表示,Gabor以其高品质的原材料、完美的生产工艺和前卫的时尚设计,在时尚界前沿稳坐一席,代表了国际顶级产品形象,深受年轻时尚女性的青睐和追捧,许董事长说:“这次Gabor强势登陆江北水城金鼎购物中心,给聊城的广大女性朋友带来了一份美丽的选择,更为广大消费者更多地接触和了解国际一线品牌提供了契机,为聊城的消费市场注入了新的生机和

活力;同时,与百货大楼形成了强大的品牌优势互补。”许董事长表示,抓好Gabor品牌入驻百货大楼的契机,彼此双方一定会发展得越来越好!

Gabor是有着60余年历史的德国知名鞋业制造企业,是由Gabor先生于1949年创立的家族企业,公司总部位于巴伐利亚中部、慕尼黑附近的罗森海姆市,现已发展成为一个成功的上市公司,在欧洲其他国家广布工厂与分支机构,公司共有4300位员工,6个生产基地,每天生产能力为3.3万双鞋。“保证每一双鞋达到品质标准最高值”的理念使Gabor成为一个传统品牌,然而,传统并不能代表一切。在过去十几年来,Gabor公司引进了许多新技术和新多元的产品生产链,只有顶级的皮料和部件才能达到Gabor鞋的标准。同时,高品质同样还要精湛的工艺技术:做一双Gabor鞋需要250个独立的组件,45种不同的材料,140多道加工工序,每双鞋在经过140多道工序后,员工还有很多机器



以外的精细手工需要操作。Gabor鞋的制造专由奥地利、斯洛伐克和葡萄牙这些位于欧洲的工厂完成,有非常严格的标准和检查制度,以保证所有工厂生产的产品同样高质。

成功的理念公式数个世纪以来都没有更改。每一双Gabor鞋都遵循三个标准而设计制造:时尚、品质、舒适。将这三个要素的完美结合是Gabor品牌的标识,也是这一点使Gabor在女鞋时尚界前沿稳坐一席。Gabor作为1949年以来女鞋的制造专家,凭借其最高品质的原材料,无可

挑剔的生产工艺和潮流一致的时髦畅销产品系列,以及专业的舒适概念满足女性对产品的各种需求。此次Gabor强势入驻金鼎购物中心,依托金鼎顶尖的服务平台,发挥自身完美的品质优势,在不远的未来,Gabor定能在聊城扎根落地,蒸蒸日上!

据悉,金鼎购物中心Gabor品牌开业期间,特推出全场货品满2000元送400元代金券,以及一次性购买两对正价鞋赠送Gabor商旅便鞋一双的活动,欢迎广大顾客前来选购。(窦晴 李桂华)